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san kezdenek beérni az általunk 2002-
ben elültetett fa gyümölcsei. Amikor im-
már lassan 8 évvel ezelõtt Nagykõrös
polgármesterévé választottak, tudtam,
hogy a szülõvárosom, Nagykõrös többre
képes, mint amit akkor nyújtott. Tõsgyö-
keres nagykõrösiként hittem azt, hogy ha
sikerül a fejlõdés útjára állítani a várost,
és az alapokat lerakva a lehetõségek
mentén haladva mindig megtesszük, amit
lehet, akkor Nagykõrös újra régi fényét
mutathatja. A munkának az évek során
szépen lassan mutatkoztak meg az ered-
ményei, aztán jött 2009. Ebben az évben
valósággal robbanásszerûen jelentkeztek
a pályázati sikerek. A ciklus elején szám-
talan kisebb volumenû cél mellett 3 nagy
projekt megvalósítását tûztük ki célul.
Voltak, akik azt mondták, ha a háromból
egynek a pályázata nyer, már örülhettek.
Igazából ennek volt is realitása, de ebbõl
nem azt szûrtük le, hogy akkor most fel-
emelt kézzel kell a pályára mennünk, ha-
nem azt, hogy ha mind a hármat sikerre
akarjuk vinni, akkor irtó kemény évek
elé nézünk. S amikor többes számban
beszélek, akkor gondolok mindazokra,
akik az évek alatt a fejlõdés mellé álltak.
Tény, amikor 2002-ben elindultunk,
hogy megvalósítsuk elképzeléseinket, és
hozzáfogtunk a munkához, még keveseb-
ben voltunk, mára azonban úgy látom,
ahogy jönnek az eredmények, egyre töb-
ben állnak mellénk. Az országot nyo-
morgató szocialista kormányzati megszo-
rítások között nagyon fontosnak tartom,
hogy a város sikeres. Ha csak az elmúlt
év sikereibõl akarunk egy csokrot össze-
állítani: elkészült a vasútállomás elõtti
tér, a Dózsa György út, a Bárány utcai
játszótér, a bölcsõde fennállásának leg-
nagyobb korszerûsítésén esett keresztül,
a pályázat sikere után elkezdõdött a vá-
rosban a legkritikusabb területeken a
csapadékvíz-elvezetés kivitelezése, nyer-
tünk a városközpont-rehabilitációra, a
déli elkerülõ út építésére és a szennyvíz-

kezelés-fejlesztésre. Újra városunk ékes-
sége a Postapalota, amely átadóünnepsé-
gén, augusztus 20-án hatezres tömeg
gyûlt össze városunk fõterén, és örült
együtt a sikernek. Hiszek benne, hogy ez
szintén nagyon fontos, nagyon fontos,
hogy együtt tudjunk örülni a városunk
fejlõdését szolgáló eredménynek. Ez kü-
lönösen azért lényeges, mert egyesek ko-
holmányokkal kettészakították a várost.
Az eszközökben nem válogattak: felje-
lentettek, hazudoztak. Ezzel nemhogy
elõre-, hanem hátramozdították a város
szekerét. De nemcsak a városra van ez
rossz hatással, hanem azokra is, akiket
becsaptak, hiszen elvették tõlük a közös
öröm jó érzését. Látszik azonban, hogy
egyre többen igyekeznek abból a béklyó-
ból szabadulni, s állnak mellénk az érték-
teremtés oldalára. Ezt a fordulatot, illet-
ve ennek a folyamatnak a felgyorsulását
mindenképpen 2009 egyik nagy eredmé-
nyének tartom.

Önkormányzati Hírek: Mit vár a
2010-es évtõl?

Dr. Czira Szabolcs: Országos és helyi
szinten is megtisztulást. Nem lesz köny-
nyû éve az önkormányzatnak, hiszen a
szocialista kormány folytatja az elvonási
sorozatát, és újra kevesebb pénzbõl kell
gazdálkodnunk. Bízom benne, hogy áp-
rilisban azonban meggyõzõ többséggel
tud egy új vezetés az ország élére állni, ez
jó lenne Magyarországnak és Nagykõ-
rösnek is. Városunkban tovább kell ha-
ladnunk azon az úton, melyen eddig is
jártunk. Meg kell valósítanunk azokat a
beruházásokat melyekre a pályázati for-
rásokat elnyertük, és természetesen ke-
resni kell az újabb lehetõségeket. Renge-
teg feladat és sok munka, számunkra ezt
fogja jelenteni 2010 is. És bízunk benne,
hogy ezen munka újabb gyümölcsöket is
hoz majd, melyek alkalmat adnak rá,
hogy egy-egy szép napon közösen ünne-
peljen minden VÁROSÁT SZERETÕ
NAGYKÕRÖSI.

ÉVÉRTÉKELÉS:
A rendszerváltás óta 2009 volt

városunk legsikeresebb éve

Eltelt egy esztendõ, ilyenkor jó szokás
szerint a helyi sajtó évértékelõt vár a mû-
ködési területén lévõ polgármestereitõl,
kielégítve az olvasói azon irányú kíván-
csiságát, hogyan is látja a településük ve-
zetõje az elmúlt évet, és mit remél a kö-
vetkezõtõl. Az alábbiakban dr. Czira Sza-
bolcsnak, Nagykõrös polgármesterének
évértékelését olvashatják.

Önkormányzati Hírek: Nehéz össze-
foglalni egy város egy évét, hiszen ha
nem történik semmi, akkor csak kínlódás
néhány értelmes mondatot is mondani,
ugyanakkor a másik véglet, amikor meg-
pezsdül az élet az adott településen, és
azon kell dilemmázni, hogy mi kerüljön
megemlítésre és mi nem az elmúlt év
kapcsán. Ha jól gondolom, önnek most a
bõség zavarával kell küzdenie.

Dr. Czira Szabolcs: Valóban, nyugodt
szívvel mondhatjuk, hogy eredmények-
ben gazdag volt a 2009-es esztendõ. Las-
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Bejegyzés ❏❏❏

❏ Remek szereplés a síversenyen

2010. január 9-én az ausztriai Stuhlecken
tartott amatõr síversenyen lesiklásban a
nagykõrösi Szabó Nóra I. helyezést, testvé-
re, Szabó Kata III. helyezést ért el a 6–14
éves korcsoportban. Gratulálunk nekik.

❏ Ingatlanok pályáztatása

A KÕVA Zrt. pályázatot hirdet az alábbi ön-
kormányzati tulajdonban lévõ bérlakások
bérbeadására.

Nagykõrös, Rákóczi u. 55. / 1. sz. lakás
Nagykõrös, Rákóczi u. 55. / 2. sz. lakás
Nagykõrös, Rákóczi u. 55. / 4. sz. lakás
Nagykõrös, Bajcsy-Zs. u. 2. / 8. sz. lakás
Nagykõrös, Ceglédi u. 6. / 5. sz. lakás
Nagykõrös, Arany J. u. 33. / 6. sz. lakás

A lakások megtekinthetõk idõpont-
egyeztetéssel. Érdeklõdni lehet a 06-
30/689-5992 telefonszámon.

A pályázatokat a KÕVA Zrt. Nagykõrös, Lõ-
rinc pap u. 3. sz. alatti irodájába kérjük be-
nyújtani, formanyomtatványon, zárt borí-
tékban, ………… sz. lakás pályázat felirat-
tal. A pályázatok benyújtásának határ-
ideje: 2010. február 8. 15.00 óráig.

Versenytárgyalás 2010. február 10-én
9.00 órától a KÕVA Zrt. irodájában, Nagy-
kõrös, Lõrinc pap u. 3. sz. alatt lesz, melyre
a pályázókat ezúton, külön értesítés nélkül
meghívjuk.

A versenytárgyaláson csak azok vehetnek
részt, akik pályázatukat benyújtották, és a
KÕVA Zrt. pénztárába, vagy a Raiffeisen
Bank 12076903-00118034-00100008
bankszámlánkra 2010. február 8-áig az in-
duló összeget befizették. 

Pályázatot az a nagykorú személy nyújt-
hat be, aki ingatlantulajdonnal (tulajdon-
résszel), haszonélvezeti joggal nem rendel-
kezik. Továbbá aki olyan igazolt jövedelem-
mel rendelkezik, amely biztosítja, hogy a
lakbér és a rezsiköltség havi összege nem
haladja meg jövedelmének 25%-át. Továb-
bi feltétel, hogy a pályázónak a KÕVA Zrt.
felé tartozása nem lehet.

A bérleti jogviszony megszerzését a leg-
magasabb összeget ajánló pályázó nyeri el.
Sikertelen pályázat után az induló összeg
visszafizetésre kerül.

A KÕVA Zrt. fenntartja a jogot, hogy a
pályázatot a benyújtási határidõt megelõ-
zõen visszavonja.

Nagykõrös, 2010. január 13.

A részletes tájékoztatót a www.nagyko-
ros.hu honlapon olvashatják.

❏ Civil szervezetek figyelmébe

A Nagykõrösi Civil Központ ingyenes pályá-
zatíró tanfolyammal és tájékoztató rendez-
vénnyel segíti a civil szervezetek minél jobb
NCA pályázatának megírását.

Az NCA tájékoztató 2010. január 22-én,
pénteken 15 órakor lesz a Zrínyi u. 1. szám
alatti Civil Központban, ahol pályázatot ke-
zelõ ESZA szakértõi tartanak személyes ta-

nácsadást. Itt lehet jelentkezni a pályázatíró
tanfolyamra is.

Civil Center Hungary
6000 Kecskemét, Kápolna u. 24.

00-36-20/9566-505
civilcenter@t-online.hu

www.nonprofit.hu/bacskiskun

❏ Tornát nyertek az U7-esek

Évek óta rendezik az Új Év Kupát Dán-
szentmiklóson az utánpótlás-neveléssel fog-
lalkozó sportegyesületek csapatai számára.
Ebben az évben Nagykõrös is meghívást ka-
pott erre a január 9-én és 10-én tartott
rangadóra, hiszen ezzel a Nagykõrösi Fut-
ball Club utánpótlás-nevelésének sikeressé-
gét ismerték el. A kõrösi kis focisták Albert-
irsa, Monor és a helyi Dános csapatai kö-
zött mérhették össze tudásukat, technikáju-
kat a kétnapos tornán. 9-én, szombaton az
U13 és U9, 10-én, vasárnap pedig az U11
és az U7 játszott. A 13 évesek csapata:
Szûcs Dénes, Forró Bence, Benczúr Dávid,
Balog Dávid, Fodor Attila, Tatarek Máté,
Szabó Trisztán, Sugár Dávid, edzõjük Bog-
dán Béla. Õk a 4. helyen szerepeltek, csak-
úgy, mint a 11 évesek, akik között játszott
Urbán Béla, Friesz Csaba, Bacsó Marcell,
Nagy Márton, Németh Viktor, Sziládi Bence,
Kis-Prumik László, Csönkös Ferenc és Amb-
rus Dominik. Edzõjük Antal László. A 9 éve-
seket Gulyás Tamás, Hegedûs Zoltán, Bálint
Zsolt, F. Deák Tamás, Szeleczky Miklós,
Nyerges Gergõ és Bodor Zoltán képviselte,
edzõjük Bálint Zsolt, csapatuk a 3. helyet
vívta ki magának. A 7 évesek csapata: Csó-
kás Zoltán, Szûcs Róbert, Bodor Zoltán, Sasi
Máté, Tran Dao Tuan Kiet, Mougou Fabricio.
Edzõjük Bíró Nándor. Õk szerepeltek a leg-
eredményesebben, hiszen hazahozhatták a
korosztályos kupát, az 1. helyen végeztek.
Mind a négy korosztályban csapatonként
az edzõ javaslata alapján a csapat legjobbja
díjat is átadták az értékeléskor, így a 13 éve-
sek közül Balog Dávid, a 11 évesek között
Nagy Márton, a 9 éveseknél Gulyás Tamás,
a 7 évesek között pedig Bodor Zoltán ka-
pott trófeát. Bodor Zoltán az U7-esek kö-
zött a gólkirályi címet is elnyerte, a korosz-
tályában a legtöbb labdát õ juttatta az ellen-
fél hálójába.

U9-es csapatunk január 23-án meghívást
kapott egy monori teremtornára, bízom
benne, hogy az elvégzett munka még több
sikert fog hozni, bár ezen a szinten még
csak a játék a fontos.

Utánpótlás-szakosztályunk továbbra is
vár minden, focit szeretõ 6–16 év közötti
gyereket.

Antal László 
az NFC utánpótlás-szakosztályának

vezetõje

A  N a g y k õ r ö s i 
Önkormányzati Önkéntes Tûzoltóság

2010. február 20-án
19 órai kezdettel

rendezi meg a hagyományõrzõ

TÛZOLTÓVACSORÁT

a Toldi Miklós Élelmiszer-ipari 
Középiskola aulájában.

Jegyár: 2500 Ft/fõ, 
amely megvásárolható 
a tûzoltóság irodájában

(Nagykõrös, Rákóczi u. 5.)

Választható menük:
A: Pacalpörkölt burgonyával, 

káposztasalátával
B: Frissensültek rizskörettel,

káposztasalátával
(sertésflekken, sajttal, 

sonkával töltött rántott hústekercs)
C: Rántott sajt, rántott karfiol 
és gombafej tartármártással,

rizskörettel

A jó hangulatról Szûcs István 
gondoskodik.

Minden kikapcsolódni, 
szórakozni vágyót szeretettel várunk!
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Mezei Imre: „Hiszem, hogy összefogással, hittel,
bátorsággal talpra lehet és talpra is tudjuk állítani

a magyar mezõgazdaságot!”
A képviselõ-testület 2009. decemberi
ülésén napirend elõtt szólalt fel Mezei
Imre, a város egyik külterületi körzeté-
ben megválasztott képviselõ. Mezei Im-
re beszédének a Kerüljön az asztalunk-
ra egészséges tanyasi élelmiszer, magyar
termék címet adta. A képviselõ el-
mondta, hogy két dolog késztette fel-
szólalásra.

„Az egyik a jelenlegi kormány politi-
kája, a vidéki gazdaság, a falu tudatos
tönkretétele, elsorvasztása, a magyar
agráriumból megélhetést keresõk nyo-
morba döntése (példaként sorolnám: a
tejár, a gyümölcsár. A baromfiágazat,
cirkuszolnak itt a szalmonella körül.
A sertéságazat, ki nem fizetett sertésfel-
vásárlási árak. Az élelmiszer-feldolgozó
ipar tönkretétele.). A mai szocialista
országvezetés a gazdatársadalmat soha
nem látott mélypontra juttatta. Nyu-
godtan mondhatjuk, hogy a mezõgaz-
daság a 25. órában van, és hallatja se-
gélykiáltását, lásd a különbözõ de-
monstrációkat. A tejár, Hölgyeim és
Uraim, ilyen még sohasem volt! Az ext-
ra minõségû tej mai napi felvásárlási
ára 48 Ft. Nem elég, hogy gazdaságilag
kivégzik a mezõgazdaságot – megszün-
tetett gépberuházás-finanszírozás, ta-
licskán kitolt, elherdált pályázati pén-
zek –, morálisan és erkölcsileg is meg-
alázzák a mezõgazdaságból élni akaró-
kat, példa erre Bajnai Gordon minisz-
terelnök Hajdú-Bét ügye. Több terme-
lõ öngyilkos lett, és a lelkiismeretes
nagy erõfeszítések árán, becsületes
munka után nem fizetik ki a munka-
bért. Teszik ezt annak ellenére, hogy a
büdzsé jelentõs részét a mezõgazdaság
termeli meg. Segítségre van szükség
minden szinten, ahogy ezt Jézus mond-
ta: »Menjetek és tegyétek odalent a
dolgotokat, én teszem idefönt!« Rendet
kell tenni a mezõgazdaságban” – hang-

súlyozta a képviselõ. Mezei Imre hozzá-
tette: „Egy-két égetõen fontos problé-
mára hívnám fel a figyelmet. Az állam
által támogatott zsákmányszerzõ folya-
matok haszonélvezõinek teljes körû el-
számoltatása! Nemzetközi tárgyalások-
ra van szükség az EU-val. A hazai tör-
vényhozási lépések megtétele. Értem ez
alatt a kistermelõi élelmiszer-elõállítás,
-feldolgozás és -értékesítés megrefor-
málását” – sorolta a felszólaló, kiegé-
szítve azzal, hogy felsorolása nem teljes
körû. Ezt követõen László Ferencnek,
az MSZP 2010-es országgyûlési válasz-
tásokon körzetünkben induló jelöltjé-
nek a figyelmét hívta fel Mezei Imre ar-
ra, „hogy nem holmi csónakázótavi ka-
csaügyekkel kellene foglalkozni (sze-
rintem ennyire terjed ki a figyelme a
mezõgazdasággal kapcsolatban). A me-
zõgazdaság talpra állításának, kijelent-
hetem, hogy megvannak a finanszíro-
zási forrásai.”

A képviselõ ezt követõen felszólalása
második okára tért át, egy pozitív kez-
deményezésrõl adott tájékoztatást. El-
mondta: a Magyarországi Tanyákon
Élõk Egyesülete december 4-én Nagy-
kõrösön az ESED Kft. tanyáján tartotta
meg közgyûlését. Mezei Imre kifejtette:
„Többek között mi is az egyesület fõ
célja. Kerüljön minél több olcsó, ellen-
õrzött tanyasi élelmiszer a magyar em-
berek asztalára! Mit tesznek ennek ér-
dekében? Mivel az élelmiszer stratégiai
és bizalmi áru, kapjon védjegyet. Az
egészséges tanyasi élelmiszer védjegy
bejegyzése folyamatban van. Mitõl lesz
olcsó? A kereskedelmi lánc lerövidülé-
sétõl. Példa erre, a napokban Budapes-
ten megnyílt a Havanna-lakótelepen az
egyesület elsõ boltja, amelyet hálózattá
szeretnének kibõvíteni. Ezek az ered-
mények óriásiak egy 2006-ban alulról
szervezõdõ politikamentes szervezet-

tõl. Mit tesz a jelenlegi városvezetés a
mezõgazdaság megsegítése érdeké-
ben?” – tette fel a kérdést Mezei Imre,
majd ismertette: „A nehéz politikai és
gazdasági helyzet ellenére is támogatja
a mezõgazdaságot.”

A képviselõ egymás után említette a
Ménesi út aszfaltozását, hogy a város-
vezetés a tanyavillamosítás megvalósí-
tásán fáradozik, és több millió forintot
költ a tanyasi külterületi földutak jár-
hatóvá tételére, valamint itt említette
meg, hogy újabb, tanyákhoz vezetõ
földút aszfaltozására pályázik a város.
Teszi mindezt a fideszes városvezetés tu-
dása legjavát nyújtva, a tõle elvárható
gondossággal, és a mezõgazdaságból
megélni kényszerülõk örömére. Beszéde
zárásaként Mezei Imre hangsúlyozta:
„Hiszem, hogy összefogással, hittel, bá-
torsággal talpra lehet és talpra is tudjuk
állítani a magyar mezõgazdaságot!
Hinnünk kell tehát sikerekben, és bíz-
nunk kell önmagunkban.”

TELEVÍZIÓS KÖZVETÍTÉS
2010. január 28-án 9 órától kerül megtartásra Nagykõrös Város Önkormányzat Képvi-
selõ-testületének következõ ülése.

Az ülést megtekinthetik a kábeltelevízió hálózatán a Cegléd Tv csatornáján élõ adásban,
illetve 2010. január 30-án 10 órától és január 31-én 16 órától felvételrõl.
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NAGYKÕRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERI HIVATALA

KÖZIGAZGATÁSI IRODA – Építéshatóság
2750 Nagykõrös, Szabadság tér 5.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a telekalakítási ké-
relmeket 2010. január 1. után a Nagykõrösi Földhivatal-
hoz szíveskedjenek benyújtani, mert a 246/2009. (XI. 3.)
korm.-rendelet alapján 2010. január 1-jét követõen a te-
lekalakítási eljárásokat, valamint a megismételt eljáráso-
kat a földhivatal folytatja le, a polgármesteri hivatal mint
szakhatóság vesz részt az eljárásban.

A Nagykõrösi Földhivatal elérhetõségei:
Cím: 2750 Nagykõrös, Ceglédi út 14/B fszt. 2.

Levélcím: 2750 Nagykõrös, Pf. 48
Fax: 06-53/351-279

Telefon: 06-53/351-279

Ügyfélfogadás:
Hétfõ: 13.00–15.30
Kedd: 13.00–15.30 

(csak ügyvédeknek, betekintés a tulajdoni lapba)
Szerda: 8.00–12.00 és 13.00–15.30

Csütörtök: nincs ügyfélfogadás
Péntek: 8.00–12.00

TÁJÉKOZTATÁS
Az Alkotmánybíróság 2009. december 14-én kelt
124/2009. (XII. 17.) számú határozatával Nagykõrös Vá-
ros Önkormányzat Képviselõ-testületének az építmény-
adó bevezetésérõl szóló 23/2006. (XI. 17.) ÖT. számú
rendeletének (továbbiakban: rendelet) az adómértékre
vonatkozó 6. § (1)–(2) bekezdéseit 2010. január 1-jével
hatályon kívül helyezte, tekintettel arra, hogy a képviselõ-
testület a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvényben sza-
bályozottakon túl állapított meg rendeletében mentessé-
get, kedvezményt.

Az Alkotmánybíróság döntése ily módon azt a kedvezmé-
nyes, 200 Ft/m2-es adómérték alkalmazását kifogásolta
meg és helyezte hatályon kívül, melyet Nagykõrös Város
Önkormányzat Képviselõ-testülete biztosított minden
adózó számára 30 m2 alapterületig.

A város képviselõ-testületének a rendelet 2006. évi meg-
alkotásakor az volt a szándéka, hogy a város területén a
kisebb alapterületen gazdálkodó és kevesebb bevétellel bí-
ró egyéni és társas vállalkozások kisebb mértékû épít-
ményadót fizessenek. Ezért került a rendeletbe két adó-
mérték: a 200 Ft/m2/év, illetve kezdetben a 600 Ft/m2/év.
Természetesen az elsõ 30 m2-re esõ kedvezményt minden
vállalkozó megkapta. 

Az Alkotmánybíróság döntése értelmében az adózók szá-
mára 2010. január elsejétõl Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Képviselõ-testületének az adómértékre vonatko-
zóan nincs lehetõsége kedvezményes adómértéket megha-
tározni.

Dr. Nyíkos Sára s. k.
jegyzõ

A Nemzeti Civil Alapprogram 2010. évi
aktuális pályázata

Az alábbi pályázati felhívást a településükön mûködõ civil szervezetek szí-
ves figyelmébe ajánlom.

Pályázat címe: Civil szervezetek mûködésének támogatása – NCA-
KM-10. 

Közremûködõ szervezet: ESZA Kft. Határidõ: 2010. február 4.
Pályázat célja: a civil szervezetek mûködéséhez való hozzájárulás, a

projekteket és szervezeteket megalapozó, kiszolgáló, fejlesztõ és admi-
nisztráló, a törvényeknek való megfelelést segítõ és a szervezet cél szerin-
ti tevékenységek érdekében felmerült kiadások támogatása.

Pályázók köre: társadalmi szervezetek vagy alapítványok. 
A rendelkezésre álló keretösszeg: 994 000 000 Ft.
A támogatás a pályázó által a pályázatban megjelölt, 2010. június 1.

és 2011. május 31. közé esõ idõszakban felmerült mûködési költségei-
hez, és ugyanezen idõszakban mûködéséhez kapcsolódó tárgyi eszköz be-
szerzéséhez nyújtott vissza nem térítendõ támogatás.

Támogatás összege: 

Éves korrigált ráfordítás Igényelhetõ maximuma
(költség)

– 500 E Ft 500 E Ft
500 E Ft – 3 M Ft 500 E Ft + az 500 E Ft fölötti rész 28%-a

3 M Ft – 10 M Ft 1 200 E Ft + a 3 M Ft fölötti rész 25%-a
10 M Ft – 3 M Ft + a 10 M Ft fölötti rész 20%-a,

de maximum 7 millió Ft

Egy szervezet jelen pályázati felhívásra egy pályázatot nyújthat be,
amelyre legfeljebb az igényelt összeg, de maximum 7 000 000 Ft ad-
ható.

Az NCA Tanács döntése alapján egy szervezet összesen maximum
18 millió Ft támogatást kaphat az adott naptári évben kiírt NCA-pályáza-
tok forrásaiból, ebbõl legfeljebb 7 millió Ft lehet mûködési támogatás. 

További információ a Nemzeti Civil Alapprogram honlapján található:
http://www.nca.hu/?page=tender/details&tend_id=582&manager=ESZA
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A kezdeményezést adomány-
nyal támogatták:

Pálinkás Brigitta, Apró Zol-
tánné, Szûcs Paula, Dobos
Krisztina, Torma László, a
KÕVA Zrt. dolgozói, K. Varga
Béla, az Intézményellátó Gond-
nokság és az Óvoda Konyha
dolgozói, a Názáret Római Ka-
tolikus Óvoda Süni csoportja,
Bóbita Óvoda, az Arany János
Kulturális Központ munkatár-
sai, Zabodal László, Zabodal
Lászlóné, Túri Kálmánné, Szo-
konyáné Berecz Eszter, Túri
Kálmán, Alapfokú Mûvészet-
oktatási Intézmény Weiner Leó
Zeneiskola, Sóber Józsefné,
Bognár Gyuláné, Bognárné Ba-
kos Enikõ, Dobos Ibolya, Szûcs
István, Kossuth Lajos Általános
Iskola, Dalmady Gyõzõ Óvo-

da, Általános Iskola és Egységes
Gyógypedagógiai Módszertani
Intézmény, II. Rákóczi Ferenc
Általános Iskola, Lencsésné Ba-
logh Lídia, Soós Sándorné, Lá-
posi Ferencné, Karsay Istvánné,
dr. Czira Enikõ, Szécsény Zol-
tán, M-SZ-CO Kft., Nagyi Süti,
dr. Kelecsényi Miklós, Királyné
Bence Rozália, Nagykõrös Vá-
ros Önkormányzat Rehabilitá-
ciós Szakkórháza és Rendelõ-
intézete, Sári Zoltán, Csertõ Jó-
zsef, Sanshin Hungary Kft.,
Hétszínvirág Óvoda, Nagykõ-
rösi Mese-vár Óvoda, Barta
Anita, Schleisz-Bognár Péter,
Szabó Bence, OTP Bank, Ko-
vács Sándor Mûanyaghegesz-
tés-technika, Bonduelle Central
Europe Kft., Gulyás Tamás, Pe-
tõfi Sándor Általános Iskola és

Diákotthon, Kalocsa Balázs
Napközi Otthonos Óvoda, Hu-
mánszolgáltató Központ, Vá-
rosi Bölcsõde, Értelmi Fogyaté-
kosok Napközi Otthona, Je-
szenszky Zoltánné, Török Dó-
ra, Fehérné Pálfi Katalin, Nagy
Józsefné, Harkai Péterné, Berei
Annamária és Erzsébet, Várko-
nyi Dorina, Varga Tiborné, Ra-
fael József és Margit, Bene Kál-
mán, Gábor Attiláné, Bárány
Józsefné, Fehér Sándorné, Pusz-
tainé Farkas Erzsébet, Tama-
sóczky Zoltánné, Dónáth Élel-
miszer Kft., Kovács Attila vál-
lalkozó, dr. Nyíkos Sára jegyzõ,
a polgármesteri hivatal vala-
mennyi irodája, Kovács Ibo-
lya, Tényi András, Orczy Lász-
ló, Nagyné Czakó Ilona, Far-
kas Imréné, dr. Czira Szabolcs

polgármester, Kaszap Zoltán
települési képviselõ, Jeruskáné
Berényi Erzsébet települési
képviselõ, Szabóné Irházi Zsu-
zsanna települési képviselõ,
Apró Zoltán települési képvise-
lõ, Illés Sándor települési kép-
viselõ, Sebestyénné Angyal
Zsuzsanna települési képvise-
lõ, Nagy Balázs települési kép-
viselõ, dr. Körtvélyesi Attila te-
lepülési képviselõ, Szécsény
Csaba települési képviselõ,
Mezei Imre települési képvise-
lõ, Kustár Tamás alpolgármes-
ter, Mártonfalvi Pál települési
képviselõ.

(A lista azon adományozók fel-
sorolását tartalmazza, akik a
nyilvános közzétételhez hozzá-
járultak.)

„… s az emberszívben van a legtöbb jóság” (Ady Endre)

„EGY CSEPP EMBERSÉG”
A 2009. évben kezde-
ményezésünkre útjára
indult, és reményeink
szerint a további évek-
ben is folytatódó Egy
csepp emberség elneve-
zésû adománygyûjtés

városunkban eredményesen és sikeresen befejezõ-
dött. (Az adományok átadásának néhány pillanata
megörökítésre került, mely megtekinthetõ városunk
honlapján: www.nagykoros.hu) 

Örömmel adok tájékoztatást arról, hogy az önök

nagylelkû adományai segítségével száz nagykõrösi
hátrányos helyzetû családnak tehettük közösen
könnyebbé és talán szebbé a karácsonyi ünnepeket.
Valamennyien érezhettük, hogy a jó szándékú, ön-
zetlen támogatás, az együtt gondolkodás és cselek-
vés, a segítségnyújtás érdekében történõ összefogás
közösségépítõ, hatalmas erõvel bír. 

Köszönet a kezdeményezést támogatóknak minden
felajánlásért.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Tisztelt Adományozók!

2009. november 21-én rendezte
a Kazinczy úti óvoda szülõi kö-
zössége a hagyományos jóté-
konysági vacsoráját. A Petõfi
Sándor Általános Iskola aulájá-
ban Illés Tibor és Kíséri István
talpalávalójával múlatta az idõt a
több mint 230 vendég. Köszönet
illeti az iskola vezetését a hely
biztosításáért, a konyha dolgo-
zóit az ízletes vacsora tálalásáért.
Köszönjük az Arany János Kultu-
rális Központ Musicaltársula-
tának nagysikerû elõadását, a
Mango Club igényes büfékiszol-
gálását is.

Most is jó érzéssel nyugtázhat-
tuk, hogy milyen sok önzetlen
vállalkozó, magánszemély van a
városban, akik tombolatárgyak
adományozásával támogatták
rendezvényünket.

A támogató-, tombola-, vacso-
rajegyek megvásárlásából befolyt
összeget játékvásárlásra, a gyer-
mekek megajándékozására, ki-
rándultatására fordítottuk, illetve
fordítjuk.

Köszönjük a gyermekek nevé-
ben is a segítõkészségét a vacso-
rán, a szervezésben résztvevõ
szülõknek, az óvoda felnõttkö-
zösségének, valamint a tombola-
tárgyak felajánlóinak áldozatkész,
önzetlen segítségét.

A VACSORA TÁMOGATÓI VOLTAK:
Kecskemétiné Cziriák Lídia – Élelmi-
szerüzlet, Molnár László kõmûvesmes-
ter, Farkas Ferenc – Generáli Providen-
cia Zrt., Farm és Kertkultúra, Halász Ró-

bert szakács, Sebi-Shop, Petrák János
villanyszerelõ-mester, Vénusz Áruház,
Família Papír Kft., Figyelmesség Virág-
üzlet, Szabari József szobafestõ-mázoló,
Goods Market, Shansin Hungary Kft.,
Eu-Építõ Kft., Szuperinfó, Gömöriné –
Óra-ékszerbolt, Aphrodité Szépségsza-
lon, Med-Dent – dr. Kósa Zoltán, Simon
János és családja, Sebestyénné Angyal
Zsuzsanna, Garabó Élelmiszerbolt,
Óvoda Csibe és Mókus csoportja, Anita
Élelmiszerbolt, Estike Élelmiszerbolt, Ka-
rai Zsuzsanna nyugdíjas óvodavezetõ,
Kurucz Istvánné, Rafael Textil-méteráru,
Multimed Pro Kft., Kõrös Ruházat,
Country Tours, Arany János Kulturális
Központ, Gekko Játszóház, Nyíkos Dé-
nesné gyógymasszõr, Fodrász-Kellék
Szaküzlet, Pekár Ferenc vállalkozó, Ki-
nizsi Sport Nagykõrös, Aphrodité Egész-

ségmegõrzõ és Szépségápoló Szalon,
Imperkel Kft., Kínai Áruház (mozi), Ha-
jagos Lászlóné nyugdíjas óvónõ, Elixír
Patika, TESCO, Egészségbolt, Nagyi Sü-
ti, Béjja István fuvarozó, Trunk és Társa
Kft., Mobilmobil – Lugosi Attila, Szûcs
Miklósné zöldség-gyümölcs kereskedõ,
Sáfár Ferencné vállalkozó, Kavalkád Vi-
rágüzlet, Oroszlán Gyógyszertár, Fehér
Ambrus vállalkozó, Kordik Cukrászat,
Járvás Zoltán savanyúságkészítõ, Rácz-
né Juhász Rita sütõtechnikus, Pásztor
Mónika fodrász, AVON, Félegyházi
Pékség, Gyõri Beáta fodrász, Mö-
belland Bútoráruház, Fokozat Kft.,
Kaszap Kft., Vanessa Divat, Nike Center
Sport, Pálinkás Éva fotómûvész, Toldi Is-
kola, MKB Bank – kecskeméti fiók,
MANGO Club.

Köszönjük a szülõi közösség, az óvo-
da dolgozói és gyermekei nevében.

„Azok, akik fényt visznek mások életébe, 
a magukét sem fosztják meg tõle.”

JÓTÉKONYSÁGI VACSORA A KAZINCZY ÚTI ÓVODÁSOKÉRT
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A hatályos jogszabálynak megfelelõ adattartalmú szerzõdések mintá-
ja az okmányirodán ügyfélfogadási idõben átvehetõ.

Dr. Nyíkos Sára 
jegyzõ

Tájékoztatjuk önöket, hogy
a Nagykõrös közigazgatási
területén gyepmesteri felada-
tokat ellátó, azaz a kóbor,
valamint a közterületen fel-
ügyelet nélkül tartózkodó
kutyák begyûjtését végzõ Ál-
latmentõ Nonprofit Köz-
hasznú Korlátolt Felelõsségû
Társaság 2009. december
hónapban az alábbiakban
felsorolt kutyákat szállította
el Nagykõrösrõl:

● egy fekete színû, puli ke-
verék szuka kutyát,

● egy német juhász keve-
rék szuka kutyát,

● egy barnás-feketés színû,
keverék kan kutyát,

● egy nagy termetû, fehér
színû kan kutyát,

● egy fekete-fehér foltos
tacskó keverék szuka
kutyát,

● egy zsemleszínû kan ku-
tyát,

● egy fekete rajzos kan
tacskó kutyát,

● egy fekete színû, szálkás
szõrû, kis termetû szuka
kutyát,

● egy zsemleszínû keverék
kan kutyát,

● egy fehér-tarka, nagy
termetû kan kutyát,

● egy rajzos, német juhász
kan kutyát,

● egy lógó fülû, barnás szí-
nû szuka kutyát,

● egy ordas színû, német
juhász keverék szuka ku-
tyát,

● egy trikolor színû, kan
beagle-t

● 4 db fekete rajzos, tacs-
kó kölyökkutyát és

● egy sárga színû anyaku-
tyát.

Amennyiben valamelyik ku-
tya tulajdonosa a fenti leírás
alapján ráismer kedvencére,
úgy a társaság Cegléd, Külsõ
Kátai úti menhelyén (tel.:
06-20/566-1536) jelentkez-
het érte, és az állat oltási
könyvének bemutatása után,
valamint az elszállítás és a
tartás költségeinek megtérí-
tését követõen visszakaphat-
ja (Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Képviselõ-testületé-
nek az állatok tartásáról szó-
ló, többször módosított
29/2004. (XI. 26.) ÖT. Sz.
rendelete alapján).

Nagykõrös, 2010. jan. 8.

Lengyelné Kálmán Kinga
tanácsos

Anyakönyvi hírek

KÖZÚTI KÖZLEKEDÉSI TÁJÉKOZTATÓ
Értesítem a tisztelt lakosságot arról, hogy 2010. január 1-jétõl ha-
tályba lépett a közúti közlekedési nyilvántartásba bejegyzett
jármû tulajdonjogának, illetve üzemben tartó személyének
változását igazoló teljes bizonyító erejû magánokiratnak a
közúti közlekedési igazgatási eljárásban történõ felhasználhatósá-
gához szükséges kötelezõ tartalmi elemekrõl szóló 304/2009.
(XII. 22.) korm.-rendelet.

A jogszabály alapján a gépjármûvek tulajdonjogában bekövet-
kezett változás bejegyzése, valamint az üzemben tartói jog be-
jegyzése iránti kérelmet 2010. január 1-jétõl az alábbiak szerint
meghatározott adattartalmú, teljes bizonyító okirat csatolásával
lehet benyújtani.

ADÁSVÉTELI SZERZÕDÉS

Felek családi és utóneve, születési
helye, ideje, anyja neve, lakcíme,
személyazonosító igazolvány szá-
ma, lakcímet igazoló hatósági bizo-
nyítvány száma 

Jogi személy vagy jogi személyi-
séggel nem rendelkezõ szervezet
esetén a szervezet megnevezése,
cégjegyzék-/nyilvántar tási száma,
adószáma, székhely, telephely címe,
képviseletre jogosult neve, születési
helye, ideje, anyja neve, lakcíme,
személyazonosító igazolvány szá-
ma, lakcímet igazoló hatósági bizo-
nyítvány száma 

A jogügylet tárgyát képezõ jármû
forgalmi rendszáma, gyártmánya,
alvázszáma

A jármûhöz tartozó okmányok (for-
galmi engedély, törzskönyv) sorszá-
ma, az okmányok átadásának-átvé-
telének ténye, idõpontja

A jogügylet ingyenes vagy visszter-
hes jellegére történõ utalás

A jármûnek a vevõ birtokába kerülé-
si idõpontja 

A jogügylet hatálybalépésének napja

Felek nyilatkozata, mely szerint
mindkét fél teljesíti bejelentési köte-
lezettségét a közlekedési igazgatási
hatóságnál a tulajdonjog-változás
hatálybalépését követõ, jogszabály-
ban meghatározott határidõn belül

Felek nyilatkozata arról, hogy isme-
rik a bejelentés nyilvántartásba tör-
ténõ bejegyzéséhez fûzõdõ joghatá-
sokat, valamint a bejelentés elmara-
dásának, illetve bejelentési kötele-
zettség késedelmes teljesítésének
jogkövetkezményeit

ÜZEMBEN TARTÓI SZERZÕDÉS

Felek családi és utóneve, születési
helye, ideje, anyja neve, lakcíme,
személyazonosító igazolvány szá-
ma, lakcímet igazoló hatósági bizo-
nyítvány száma 

Jogi személy vagy jogi személyi-
séggel nem rendelkezõ szervezet
esetén a szervezet megnevezése,
cégjegyzék-/nyilvántar tási száma,
adószáma, székhely, telephely címe,
képviseletre jogosult neve, születési
helye, ideje, anyja neve, lakcíme,
személyazonosító igazolvány szá-
ma, lakcímet igazoló hatósági bizo-
nyítvány száma 

A jogügylet tárgyát képezõ jármû
forgalmi rendszáma, gyártmánya,
alvázszáma

A jármûhöz tartozó forgalmi enge-
dély sorszáma, az okmány új üzem-
ben tartó részére történõ átadás-át-
vételének ténye, idõpontja

A jogügylet ingyenes vagy visszter-
hes jellegére történõ utalás

A jármûnek az üzemben tartó birto-
kába kerülési idõpontja 

A jogügylet hatálybalépésének napja

A jármû tulajdonosának nyilatkozata,
mely szerint a külön jogszabályban
elõírt bejelentési kötelezettségének a
közlekedési igazgatási hatóság elõtt
a jogügylet hatálybalépését követõ
15 napon belül eleget tesz 

Felek nyilatkozata arról, hogy isme-
rik a bejelentés nyilvántartásba tör-
ténõ bejegyzéséhez fûzõdõ joghatá-
sokat, valamint a bejelentés elmara-
dásának, illetve bejelentési kötele-
zettség késedelmes teljesítésének
jogkövetkezményeit

Tisztelt Kutyatartók!

Elhunytak
Bagi István (1940)
Bodzsár László (1930)
Kállai Sándor György (1925)
Dr. Lázár Erzsébet (1920)
Markó Dezsõ (1945)
Pécsi Kálmánné sz. Nagy
Erzsébet (1926)
Illés László (1935)
Istráb Pálné sz. Mózes
Erzsébet (1928)
Simon Györgyné sz. Nagy
Mária Eszter (1938)
Jeszenszki-Tóth Lászlóné
sz. Várkonyi Klára (1954)
Ujhelyi Józsefné sz. Bényei
Eszter (1914)
Pálfi István (1955)
Patik Lászlóné
sz. Debreczeni Ilona (1932)
Német Ferencné
sz. Várkonyi Mária (1959)
Szûcs László (1958)
Tót István (1937)
Ölvedi István (1963)

Ragó János Gábor (1926)
Kallik Józsefné sz. Klinyecz
Katalin (1933)
Nóniusz Sándor József
(1954)
Boros István György (1939)
Méhes Károlyné sz. Bodócsi
Erzsébet (1933)
Szél Dénes Ferenc (1928)

Házasságot kötött
2009. november 13-án
Bagota Zoltán Miklós és
Bohák Ilona
2009. december 18-án
Bule Roland és Pásztor
Kármen
Hettmann Péter és
Kosztadinov Zsuzsanna

2009. december 5-én
névadót tartott
Német Attila és Pintér
Mónika Violetta nevû gyer-
mekének
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Az Országos Mentõszolgálat
nagykõrösi mentõállomásának
összes dolgozója szeretné segít-
ségüket kérni, hogy ha a szükség
úgy hozza, õk is nagyobb haté-
konysággal tudjanak segíteni
önöknek.

2010. január 28-án Segíts
okosan! program néven ismét
nagyszabású kezdeményezés in-
dul útjára, melynek célja az Or-
szágos Mentõszolgálat támoga-
tása. A programot ez alkalom-
mal is az egyik legnagyobb ma-
gyarországi vállalat, az Unilever
Magyarország Kft. szervezi.
Több mint négy héten keresztül,
minden eladott termék után 1
Ft-tal támogatják az Országos
Mentõszolgálatot. (Ez, megle-
het, csekélységnek tûnik, de az
idei évben 65 és fél millió forint
jött öszsze ezen adományok-
ból.) Ami közvetlenül érinti a
mi állomásunkat, és az önök
közvetlen segítségét is igényli,
az, hogy ezzel párhuzamosan is-
mét indul a mentõállomások
versenye is, ahol szavazatokat
kell gyûjteni a www.segitsoko-
san.hu weboldalon és/vagy sms-
ek útján.

A játék lényege, hogy a neve-

zõ mentõállomáso-
kat nagyság sze-
rint 8 kategóriá-
ra osztják. A
c s o p o r t o k
egyszerre ver-
s e n y e z n e k
majd 4 héten
keresztül, ez
idõ alatt lehet
szavazni úgy,
hogy naponta egy
számítógéprõl (egy IP
címrõl), illetve egy telefonszám-
ról egy szavazat lesz adható. Ka-
tegóriánként a legtöbb szavaza-
tot összegyûjtött állomás
250 000 forintot nyer. A nyere-
ményt a mentõállomás kapja, és
annak felhasználási módjáról is
õk döntenek. Persze nem hasz-
nálható fel bárminemû célra a
nyeremény. A szervezõ a követ-
kezõ kategóriákat határozta
meg:

1. mentõautó felszerelése (pl.
GPS, egyszer használatos eszkö-
zök stb.),

2. állomásfelszerelés (pl.
elektronikai eszközök, bútorok,
távközlési szolgáltatások elõfi-
zetése),

3. épületfejlesztés (pl. festés,

szerelvények javítá-
sa, cseréje, nyílás-

zárók cseréje),
4. személy-

zeti felhaszná-
lás (pl. mun-
k a r u h á z a t ,
vizsgaköltsé-
gek, de nem

használható fel
bér- és egyéb sze-

mélyi jellegû kifize-
tésekre).

A mi állomásunk célja a men-
tõautóink fejlesztése, azaz sze-
retnénk új eszközöket vásárolni,
korszerûsíteni a jelenlegieket.
(Sajnos az igazság az, hogy a mi
kis állomásunk a legtávolabbi a
Pest megyei központtól, így
ezen a téren is, mint sok más
esetben, mire ideérnének a tá-
mogatások, eszközök, útközben
valahol felaprózódnak, eltûn-
nek. Így nagyon sok esetben
emberséggel és odaadással kell
kárpótolnunk a hiányosságokat.
Bár az emberség és odaadás
megmaradna új eszközök mel-
lett is.) Tehát mi mindenképpen
az elsõ kategóriát választanánk.

A szavazások megkönnyítése
érdekében a mentõállomások-

nak írniuk kell egy-egy pályáza-
tot. Ezen bemutatkozó anyagok
a www.segitsokosan.hu web-
oldalon Az én mentõállomásom
menüpontban lesznek olvasha-
tók, és a mentõállomások kö-
zött zajló szavazás során a szava-
zók segítségére lesznek, hogy ki-
válasszák a számukra szimpati-
kus állomást, illetve ezáltal mi-
nél többen megismerhetik a
mentõket és áldozatos munká-
jukat. Szeretnénk ezzel azt is el-
érni, hogy az egyes beszámolók
ahelyett, hogy arról szólnak, hol
lehet a mentõket felelõssé tenni
egy-egy eset miatt, a valóságról,
az esetek mögött rejlõ igazság-
ról, küzdelmekrõl, a mentõsö-
ket érõ stresszrõl, a rájuk nehe-
zedõ felelõsségrõl, a hõsies tet-
tekrõl, és legfõképp rólunk szól-
nának, hogy az emberek tisztel-
jék és megbecsüljék munkánkat,
vagyis a mentõket.

Segítségüket elõre is köszön-
jük. És bárhogyan is alakuljon
a verseny, és annak kimenetele,
mi továbbra is legjobb tudá-
sunk szerint, emberséggel
igyekszünk helytállni, segíteni
önökön, a betegeken, és hoz-
zátartozóikon.

Tisztelt Nagykõrösi Lakosok!

2010. január 10-ére virra-
dó éjszaka betöréses lopás-
ról érkezett bejelentés a
Nagykõrösi Rendõrkapi-
tányságra. Az intézkedõ
rendõrök a helyszíni szem-
le és az elsõdleges adatgyûj-
tések alapján megállapítot-
ták, hogy ismeretlen sze-
mély ajtóbetöréssel hatolt
be a Nagykõrös, Kinizsi ut-
ca egyik lakóházába, ahon-
nan kb. 30 000 Ft értékben
tulajdonított el 1 db vázát
és díszlámpákat. 

Ugyanezen a napon az
esti órákban arról érkezett
lakossági bejelentés, hogy
a házból gyanús fényt lát-
nak kiszûrõdni. A pillana-
tok alatt helyszínre érkezõ
rendõrjárõr éppen akkor
toppant be, amikor három
elkövetõ kutakodott az ér-

tékek után, és a már össze-
gyûjtött holmit zsákokba
pakolta. A betörõket elfog-
ta, és a rendõrkapitányság-
ra elõállította. 

Kihallgatásuk során be-
ismerõ vallomást tettek, és
napvilágot látott az is,
hogy egyikõjük követte el
az éjszakai betörést.

Köszönet jár a lakosság-
nak azért, hogy figyelnek
környezetükre, figyelnek a
gyanús jelekre, és nem res-
tek a rendõrséget értesíte-
ni, mivel ez az ügy is jól
példázza, hogy a rendõrség
és a lakosság szoros együtt-
mûködésével érhetõk el
eredmények a bûnözés el-
len.

Szabó László r. fõhadnagy
bûnügyi osztályvezetõ

A REFORMÁTUS EGYHÁZ HIRDETÉSEI
2010. január 24–30. között

JANUÁR 24., VASÁRNAP
9.00 Felszegi imaterem (Hunyadi

u. 31.): dr. Fodor Ferenc
9.00 Bokrosi imaház (Batthyány

u. 7–9.): Szabó Gábor
10.00 Gyermek-istentisztelet

(Kálvin-terem): Szabó Katalin
10.00 Istentisztelet (templom):

Szabó Gábor
10.00 Kocsér (Kossuth u. 5.): 

dr. Fodor Ferenc
11.15 Kopa Iskola (Szolnoki út

67.): Szabó Gábor
11.15 Fõiskola leányinternátusa

(Arany J. u. 28.): dr. Fodor
Ferenc

18.00 Istentisztelet (templom):
Szabó Katalin

JANUÁR 25., HÉTFÕ
7.30 Gimnáziumi hétkezdõ isten-

tisztelet (templom)
8.00 Általános iskolai hétkezdõ

istentisztelet (templom)
19.00 Énekkari próba (Kálvin-

terem): dr. Dávid István
JANUÁR 26., KEDD
17.30 Fébé Nõszövetség (Kálvin-te-

rem): dr. Fodorné dr. Nagy
Sarolta

JANUÁR 27., SZERDA
9.30 KincsÕ – Baba–mama klub

(Kálvin-terem): Szabó Katalin
10.00 Bibliaóra (Hunyadi u. 31.):

dr. Fodor Ferenc
19.00 Istentisztelet (kórház, Fáskert

u. 1.): Köteles Attila
JANUÁR 28., CSÜTÖRTÖK
15.00 Istentisztelet (szociális

otthon, Ady E. u. 16.):
Szabó Katalin

17.30 Bibliaóra (Kálvin-terem):
Szabó Gábor

19.00 Énekkari próba (Kálvin-
terem): dr. Dávid István

JANUÁR 29., PÉNTEK
13.00 Általános iskolai hónapzáró

istentisztelet (templom)
13.30 Gimnáziumi hónapzáró

istentisztelet (templom)
JANUÁR 30., SZOMBAT
15.00 Ifjúsági bibliaóra (Hunyadi u.

31.): Fekete Zoltán
18.00 Hétvégi hálaadó istentisztelet

(templom): Fekete Zoltán

VISSZATÉRÕ BETÖRÕ

SEGÍTSÜK A MENTÕÁLLOMÁST! Január 28-tól lehet szavazni a nagykõrösi mentõállomásra.
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„Az igaznak emlékezete áldott”
(Göde Lajos sírfelirata)

Az Arany-híd Baráti Kör
2010. januári találkozójának
ez lehetne a mottója. Az elõ-
zetesen meghirdetett prog-
ram néhány jeles nagykõrösi
család bemutatásáról adott
hírt, de a fõrendezõ szerepét
a rossz idõjárási viszonyok és
a vírusok vették át, és szinte
az elõadás kezdetéig folyama-
tos módosításra késztették a
szervezõket. Mégsem távo-
zott senki hiányérzettel. Az
elõadók: Mártonfalvi Pálné
Papp Klára, Kladács Györgyi,
Vörös Vilmosné és Suba Lajos,
valamint két fiatal elõadómû-
vész: Pap Judit és ifj. Csókás
Mihály felejthetetlen délután-
ban részesítette a népes hallgatóságot. A két-
tagú zenészegyüttes kedvelt magyar örök-
zöldeket adott elõ, hangulatilag jól elõ-
készítve a beszélgetéseket, amelyeknek kö-
zéppontjában a Bodó-Papp–Dalmady és a
Göde–Szépe család állt. 

S hogy miért éppen „régiekre emlékezve”
nyitottuk az új esztendõt? Magyarázatként
álljon itt néhány sor Tóth Barnának a Nagy-
kõrösi Kalendárium 2002-es számában meg-
jelent interjújából: „Elgondolkodtató a kis-
városi lét, ahol általában azt valljuk, hogy
mindent tudunk egymásról. Talán ez az oka
annak, hogy megelégszünk az ismerettel –
mely lehet felületes is –, és nem látjuk szük-
ségét utánajárva a részleteknek, megörökíte-
ni azon polgártársainknak a munkásságát,
akik fáradoztak Nagykõrös anyagi, szellemi
gyarapodásáért, társadalmi viszonyainak
jobbításáért.” 

Papp Gyula ilyen ember volt. Egyik leá-
nya, Mártonfalviné Papp Klára idézte fel
személyes emlékeit, Kladács Györgyi pedig
vetített képek segítségével tárta elénk a
nagyszerû mesterember, ügyes feltaláló és
újító, a mesterségét a mai kor embere által is
megcsodált színvonalon mûvelõ, sokoldalú
szakember tudását. A homoki kertkultúra
öntözés nélkül sohasem alakulhatott volna
ki, õ találmányok egész sorával, egyre töké-
letesebb kúttechnikával segítette hozzá a
szorgalmas kõrösi parasztembereket, hogy
izzadságos munkájuk gyümölcsöt is hozhas-
son. Életében országos szinten elismerték te-
vékenységét, de alakja a halála óta eltelt
35 év alatt szülõvárosa emlékezetében jócs-
kán megkopott. Pedig naponta elmegyünk
míves vasmunkái – kapui, kerítései – elõtt.
Életének jelentõs produktuma, a cifrakerti
üvegház méltán lehetne a város ipari mûem-
léke, mégsem kap elég figyelmet, sõt, az
enyészet árnya borul fölé. 

A 16. századtól nemesi címmel büszkél-

kedõ Papp család a nem kevésbé kiváló Dal-
madyakkal erõsödött meg Papp Gyula szü-
leinek házassága révén. Nagykõrösön utca-
név, intézménynév õrzi Dalmady Gyõzõ ér-
demeit, Vörös Vilmosné alig gyõzte felsorol-
ni ezeket, tetõzve egy szép és aktuális Dal-
mady-vers értõ tolmácsolásával. Ám az
egyik Dalmady testvérnek, Ferencnek a keze
munkája is nagyban hozzájárult a mai Nagy-
kõrös sajátos és varázslatos városképének ki-
alakulásához. Az általa tervezett-épített pol-
gárházak diáit Kladács Györgyi sorakoztatta
elénk, szakszerûen rámutatva az épületek
harmonikus arányaira, megvillantva egy-egy

csodálatosan kimunkált ap-
róbb részletüket.

A sok embernek kenyér-
adó gazdájává vált üzemtulaj-
donos, Papp Gyula ember-
ként is kivételes tulajdonsá-
gokkal rendelkezett. Leánya
kedves emlékei közé tartozik,
hogy a családi összejövetele-
ken gyakran elhangzott a csa-
ládfõ szájából az alábbi inte-
lem: „Bárkibõl bármikor le-
het szerencsétlen és szegény.
Segíteni kell. A kevésbõl is
adni kell. Jótékony célra min-
dig adakozni, mert nincs azon
Isten áldása, akibõl hiányzik
az irgalom. Ha semmink
nincs, akkor kedvességet, jó

szót adjunk, amire szintén nagy szükség van,
mert a lelke is össze van törve az elesett sze-
génynek.” (Nagykõrösi Kalendárium 2002,
43. o.) 

A program második részeként Suba Lajos
gimnáziumigazgató egy másik nagykõrösi
tekintélyes família, a Göde–Szépe család ér-
demeit sorakoztatta fel lendületes és jól pre-
zentált elõadásban. Kérésünkre az elõadó
közreadja elõadásának vázlatát, amelybõl
egyértelmûen kitetszik, milyen meghatározó
szerepet töltött be ez a család is városunk
életében. 

Dr. Erdélyi Erzsébet

Göde Lajos lelkipásztor a Tolna megyei Madocsán született 1882. október 17-én. Édes-
apja ragaszkodott ahhoz, hogy fia a felsõ gimnáziumi osztályokat Nagykõrösön végezze el.
Városunk református közösségének hatását ismerve az apa azt vallotta, hogy a környezet
és az iskola szellemének hatása a legfontosabb fia fejlõdésére. A fõgimnázium magyar, hit-
hû református, de szabadelvû gondolkodásra nevelõ intézmény volt. Az ifjúsági önképzõ
kör elnökévé választották a kiválóan tanuló ifjút. Az érettségi letétele után a budapesti teo-
lógián tanult. 

Bakó József nagykõrösi lelkipásztor 1929-ben bekövetkezett halála után a gyülekezet
Göde Lajost, az országosan ismert hitszónokot hívta meg az elsõ lelkészi szolgálatra. Beik-
tatását Ravasz László végezte 1929. május 5-én. Az egyháza iránti hûséget Nagykõrös ne-
velte belé. Ifjú korának álma volt, hogy Filó Lajos örökébe lépjen, amit Isten kegyelmébõl
elért. A református gimnázium igazgatótanácsának elnökeként sokat tett az oktatásért.
A Széchenyi téri diákotthon létrehozása és mûködtetése az õ érdeme. Az Arany János Tár-
saság tagja, majd Patonay Dezsõ után elnöke 1940–1944-ig. 1945-ben papi palástban fo-
gadta a városba bevonuló elit orosz csapatokat. Az iskolák államosításakor mindent meg-
tett, hogy a kõrösi iskolák megmaradhassanak a református egyháznak. Hiába volt min-
den erõfeszítése, mert 70 nevelõt és 54 tantermet kellett átadni a teljes felszereléssel
együtt az államnak, minden ellenszolgáltatás nélkül. A szülõket elrettentették gyermekeik
hittanoktatásától, 1951–52-ben a gimnáziumban már csak egyedül az unokáját tanította
hittanból. 

1953-ban saját kérésére nyugdíjazták. Kis nyugdíját kiegészítendõ a könyvkötészettel
foglalkozott. Nyugalomba vonulása után, 1963–68-ig a Nagykõrösi Református Egyház-
község fõgondnoka volt. Prédikációit a tanult és az egyszerû emberek is megértették. Stí-
lusa rendkívül kifinomult, irodalmilag önmagában is értéket képviselt. Legnagyobb erénye
volt a pásztoroló munkája, a családlátogatásai. Törõdött az emberekkel. Az általa tartott
bibliakör és a hittanoktatás szerte a városban és a környezõ tanyavilágban ismertté tette.
Kiváló szervezõként az emberek szociális gondjaira különös figyelmet szentelt. Budapes-
ten hunyt el 1976-ban, sírja a nagykõrösi református temetõben van.
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